
Kit con rutier de 900 mm cu indicator de prioritate pentru circulația
din sens invers
Cod produs: KCI-0021-TTR

192  Lei 77

Cost transport: 38.75 Lei
Greutate: 5.8 kg

În stoc
Livrare Miercuri, 17 iunie
Con H900 mm cu indicator din plastic

Data: 18.05.2026

Kit con rutier de 900 mm cu indicator de prioritate pentru circulația din sens invers este
soluția completă pentru organizarea traficului în zone de lucrări, șantiere sau drumuri îngustate.
Sistemul combină un con rutier înalt de 900 mm cu un panou de semnalizare reflectorizant, oferind
vizibilitate excelentă și control eficient al circulației.
Acest kit este proiectat pentru siguranță maximă și respectarea fluxului de trafic, reducând riscurile în
zonele cu circulație alternativă sau sens unic temporar.

Kit con rutier de 900 mm cu indicator de prioritate pentru circulația din sens invers este un
sistem de semnalizare rutieră temporară utilizat pentru dirijarea traficului în zone de lucru, șantiere
sau drumuri îngustate. Include con rutier înalt de 900 mm și panou reflectorizant pentru indicarea
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priorității traficului din sens opus, asigurând siguranță, vizibilitate ridicată și organizare eficientă a
circulației.

Con rutier 900 mm profesional
Indicator prioritate trafic inclus
Vizibilitate ridicată zi/noapte
Material rezistent la impact
Folosit în lucrări rutiere
Semnalizare temporară eficientă
Stabilitate excelentă în trafic
Reflexie intensă nocturnă
Montaj rapid pe teren
Ideal pentru șantiere rutiere
Control trafic sens invers
Utilizare intensă profesională
Rezistență la intemperii
Compatibil norme siguranță

Descriere:

Kit con rutier de 900 mm cu indicator indicator de prioritate pentru circulația din sens
invers este un echipament esențial în gestionarea traficului rutier temporar, utilizat pe scară
largă în infrastructură, construcții și lucrări de întreținere drumuri. Acest sistem nu este doar un
simplu accesoriu de semnalizare, ci un element critic pentru siguranța rutieră modernă.

Într-un context în care fluxul de trafic trebuie gestionat precis, acest kit oferă o soluție vizibilă,
clară și intuitivă pentru șoferi, pietoni și operatori de șantier.

Rolul kitului în siguran?a rutier? modern?
În lucrările rutiere, orice secundă contează. Lipsa unei semnalizări corecte poate duce la blocaje,
accidente sau confuzie în trafic. Acest kit con rutier de 900 mm cu indicator de prioritate
sens invers este proiectat exact pentru aceste situații critice.

Prin combinația dintre înălțimea conului și panoul reflectorizant, se asigură:
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ghidare clară a șoferilor
delimitare vizuală a benzilor
comunicare rapidă a regulii de prioritate
reducerea erorilor de interpretare în trafic

Con rutier 900 mm – vizibilitate ?i stabilitate
Conul rutier de 900 mm este elementul central al kitului. Dimensiunea sa îl face ușor de observat
chiar și de la distanțe mari, iar culoarea standard de semnalizare asigură recunoașterea imediată.

Caracteristici tehnice esen?iale:

Înălțime: 900 mm
Bază stabilă anti-răsturnare
Material flexibil, rezistent la impact
Compatibil cu trafic intens
Rezistență la UV și intemperii

Conul este proiectat să rămână stabil chiar și în condiții de vânt sau trafic intens, fiind ideal
pentru utilizare profesională.

Indicator de prioritate pentru circula?ia din sens
invers
Elementul de semnalizare montat pe con oferă informații clare despre prioritatea de circulație
din sens opus. Acesta este esențial în zonele unde traficul se desfășoară alternativ sau pe o
singură bandă.

Func?ii principale:

indică prioritatea de trecere
reduce conflictele de trafic
ajută la organizarea fluxului rutier
crește predictibilitatea în zonele înguste

Panoul este realizat din material reflectorizant, asigurând vizibilitate excelentă pe timp de noapte
sau în condiții meteo dificile.
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Aplica?ii profesionale
Acest tip de kit este utilizat în mod frecvent în:

lucrări de infrastructură rutieră
șantiere de construcții civile
intervenții la drumuri publice
devieri temporare de trafic
zone industriale active
parcări și spații logistice

De ce este preferat în proiectele mari
În proiectele de infrastructură, standardele de siguranță sunt ridicate. Acest kit este preferat
datorită:

clarității semnalizării
montajului rapid
rezistenței în timp
costului eficient raportat la funcționalitate

Beneficii comerciale
crește siguranța rutieră imediat
reduce riscul de accidente
optimizează fluxul de trafic
vizibilitate excelentă zi/noapte
instalare rapidă pe teren
durabilitate ridicată în condiții dure
soluție standard pentru șantiere
compatibil cu norme de semnalizare

Utilizare corect? în teren
Pentru rezultate optime, kitul se amplasează:

la intrarea în zonele de lucru
în puncte de îngustare a drumului
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în zone cu trafic alternativ
în proximitatea utilajelor active

Poziționarea corectă este esențială pentru eficiență maximă.

Siguran?? ?i conformitate
Produsul este conceput pentru a respecta cerințele generale de semnalizare rutieră utilizate în
proiecte europene de infrastructură. Materialele reflectorizante contribuie la vizibilitate conform
standardelor de siguranță rutieră.

Între?inere ?i durabilitate
Kitul necesită întreținere minimă:

curățare periodică a suprafeței reflectorizante
verificarea stabilității conului
depozitare în spații uscate

FAQ

1. La ce se folose?te kitul con rutier de 900 mm?

Este utilizat pentru semnalizarea și organizarea traficului în zone de lucru sau drumuri îngustate.

2. Este vizibil pe timp de noapte?

Da, datorită elementului reflectorizant, este vizibil în condiții de iluminare redusă.

3. Se poate folosi în trafic intens?

Da, este proiectat pentru utilizare profesională în trafic intens și șantiere.

4. Din ce material este realizat conul?

Este fabricat din material flexibil, rezistent la impact și condiții meteo.

5. Se monteaz? u?or?

Da, instalarea este rapidă și nu necesită echipamente speciale.
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6. Este potrivit pentru lucr?ri temporare?

Da, este ideal pentru semnalizare rutieră temporară.

7. Respect? standardele de siguran???

Este proiectat conform cerințelor uzuale din domeniul semnalizării rutiere.

Kit con rutier de 900 mm cu indicator de prioritate pentru circulația din sens invers este utilizat
pentru dirijarea traficului în zone de lucrări sau drumuri îngustate. Asigură vizibilitate ridicată,
semnalizare clară și organizare eficientă a circulației, reducând riscul de accidente și confuzie
rutieră.
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